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ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ



Η ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ στην 89η ΔΕΘ

Η ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ, η ιστορική και έγκυρη εφημερίδα του οικονομικού και επιχειρηματικού τύπου,
συμμετέχει δυναμικά στην 89η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, αναδεικνύοντας τη σταθερή της
προσήλωση στην ενημέρωση, την καινοτομία και την υποστήριξη της υγιούς επιχειρηματικότητας.

Σε μια έκθεση-ορόσημο για την εθνική οικονομία και την επιχειρηματική ανάπτυξη, Η
ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ δίνει το «παρών» με σύγχρονη δημοσιογραφική ταυτότητα, ψηφιακές
πρωτοβουλίες και ανοιχτό διάλογο με επιχειρηματίες και φορείς της αγοράς.

Στο ειδικά διαμορφωμένο studio της Naftemporiki Tv στο περίπτερο της ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗΣ, θα
φιλοξενούνται καθημερινά πρόσωπα της επιχειρηματικής και πολιτειακής κοινότητας.

Ο Όμιλος της ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗΣ, ενισχύοντας το ρόλο του, ως αξιόπιστου πυλώνα ενημέρωσης, σε
μια περίοδο όπου η τεκμηριωμένη πληροφόρηση είναι πιο απαραίτητη από ποτέ, ξεκινά την
Κυριακή 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2025 μια σειρά FORUM, με αφετηρία τη Θεσσαλονίκη. Η εκδήλωση έχει
ως στόχο να φέρει στο επίκεντρο κρίσιμα ζητήματα που αφορούν τις επιχειρήσεις στην Βόρεια
Ελλάδα όπως οι ευκαιρίες χρηματοδότησης, οι εξαγωγές, ο ψηφιακός και τεχνολογικός
μετασχηματισμός, η πράσινη ανάπτυξη, οι υποδομές και ο τουρισμός. Με την συμμετοχή
εκπροσώπων της Πολιτείας, κορυφαίων στελεχών επιχειρήσεων, φορέων της αγοράς, το FORUM
στοχεύει να αναδείξει προκλήσεις και ευκαιρίες για το παραγωγικό μέλλον της Περιφέρειας και τις
νέες δράσεις στην Βόρειο Ελλάδα, συμβάλλοντας στο δημόσιο διάλογο με τεκμηριωμένες
απόψεις πάντα με το κύρος και την σφραγίδα της ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗΣ.

Διεξαγωγή Forum: Κυριακή 7.9.2025, ώρες: 10:30-13:00
Location: στις εγκαταστάσεις της HELEXPO, Συνεδριακό Κέντρο, «Νικόλαος Γερμανός», κτίριο 8
Η εκδήλωση τελεί υπό την Αιγίδα των ΕΒΕΘ,ΣΒΕ,ΣΕΒΕ
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ΘΕΜΑ 1 - Νέες Επενδύσεις
 Η οικονομική και επιχειρηματική δραστηριότητα της Βορείου Ελλάδας την επόμενη δεκαετία.
 Τα σημαντικότερα νέα επενδυτικά σχέδια και προσδοκίες που δημιουργούνται για τη συμμετοχή της οικονομικής δραστηριότητας

της Βορείου Ελλάδας στο ΑΕΠ της χώρας.
 Κίνητρα προσέλκυσης και δημιουργία ελκυστικών συνθηκών, εξωραϊσμός επιχειρηματικού περιβάλλοντος για προσέλκυση

επενδυτικών κεφαλαίων από το εξωτερικό είτε σε αυτόνομα σχήματα είτε σε συνεργασία με επιχειρηματίες της Βορείου Ελλάδας.

ΘΕΜΑ 2 - Τεχνολογικός, Ψηφιακός και Ενεργειακός Μετασχηματισμός
 Ο ρόλος της Βορείου Ελλάδος ως ενεργειακός κόμβος.
 Οι προϋποθέσεις για τη βιώσιμη ανάπτυξη της Βορείου Ελλάδας με τη χορήγηση κινήτρων σε συγκεκριμένες δραστηριότητες και 

κλάδους, προκειμένου να επιτευχθούν ο ψηφιακός και τεχνολογικός μετασχηματισμός των επιχειρήσεων. 
 Η πράσινη μετάβαση, η δημιουργία οικονομιών κλίμακας, η στήριξη καινοτόμων επενδύσεων και όσων  επιδιώκουν την εισαγωγή 

νέων τεχνολογιών της «Βιομηχανίας 4.0», της ρομποτικής και της τεχνητής νοημοσύνης. 
 Η ενίσχυση της απασχόλησης με εξειδικευμένο προσωπικό, η στήριξη της νέας επιχειρηματικότητας η ενίσχυση λιγότερο 

ευνοημένων περιοχών της χώρας και περιοχών που εντάσσονται στο Σχέδιο Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης.
 Η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας σε τομείς υψηλής προστιθέμενης αξίας και έντασης γνώσης.

Διάλειμμα -Δικτύωση (Coffee Break)

ΘΕΜΑ 3- Εξαγωγές – Χρηματοδότηση
 Η συμβολή των εξαγωγικών επιδόσεων των επιχειρήσεων της Βορείου Ελλάδας στο ΑΕΠ.
 Η δημιουργία ιδανικού περιβάλλοντος και βοηθητικών ενεργειών για την ενίσχυση της εξωστρέφειας  και την ανάπτυξη των 

εξαγωγών.
 Νέα προϊόντα Trade Finance και χρηματοδοτικά εργαλεία.
 Συμβουλές, προτάσεις και υποστηρικτικές υπηρεσίες προς τις εξαγωγικές ή εν δυνάμει εξαγωγικές επιχειρήσεις.

ΘΕΜΑ 4:-Υποδομές και Τουριστικό Προϊόν
 Η συμμετοχή του τουρισμού της Βορείου Ελλάδας στο συνολικό τουριστικό προϊόν της χώρας.
 Τα σημαντικότερα επενδυτικά σχέδια στον τουριστικό τομέα της Βορείου Ελλάδας.
 Η σημασία των Υποδομών στη Βόρειο Ελλάδα για τη δημιουργία βιώσιμου και ανθεκτικού τουριστικού προϊόντος που θα 

παραμείνει ανταγωνιστικό καθώς και υποδομές που θα αφορούν τη διαχείριση της καθημερινότητας.

Forum 89η ΔΕΘ

Ενότητες Forum

Κυριακή 7.9.2025, ώρες: 10:30-13:00 
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